
	
	

 
 
                                                                                              

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
                           ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (EPIEDU CLEAN) 
 
 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
 
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ, αστική µη κερδοσκοπική εταιρεία, σε συνεργασία µε την 

UNICEF και τον οργανισµό FINN CHURCH AID στο πλαίσιο της υλοποίησης 

ενός ολοκληρωµένου προγράµµατος δράσεων µη τυπικής εκπαίδευσης κατά την 

σχολική χρονιά 2016-2017 σε νήπια και παιδιά προσφύγων που διαβιούν σε δοµές 

φιλοξενίας προσφύγων στην Ήπειρο και στην Αθήνα µέσω του προγράµµατος 

«Quality	play-based	 learning	and	non-formal	 education,	 enhanced	psychosocial	

wellbeing	 and	 positive	 integration	 for	 refugee	 children	 aged	 3-17	 years	 in	

Greece»	 Κωδ.	 11787», προκηρύσσει δύο θέσεις υπεύθυνων καθαριότητας µε 

εξαρτηµένη σχέση εργασίας ορισµένου χρόνου µερικής απασχόλησης.  

 
ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  

Η «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ιδρύθηκε το 2010 µε τη µορφή 

αστικής µη κερδοσκοπικής εταιρείας, µε εθνική και διεθνή εµβέλεια, η οποία 

κυρίως δραστηριοποιείται στον ανθρωπιστικό, αναπτυξιακό και εκπαιδευτικό 

χώρο. Σκοπός της είναι η οργάνωση και εκτέλεση, µε σύγχρονα µέσα, 

τεχνογνωσία και ευελιξία, του φιλανθρωπικού και κοινωνικού έργου, ώστε αυτό 

να ανταποκρίνεται άµεσα και αποτελεσµατικά στις σύγχρονες ανάγκες και 



	
	

απαιτήσεις µιας διαρκώς και ταχύτατα µεταβαλλόµενης κοινωνίας. Στοχεύει 

στη συστηµατική και δυναµική της συµµετοχή σε έργα µε φιλανθρωπική και 

ανθρωπιστική αφενός, αλλά και αναπτυξιακή αφετέρου διάσταση, εστιάζοντας 

στους τοµείς της κοινωνικής φροντίδας, πρόνοιας και συνοχής, της υγείας, του 

πολιτισµού, και του περιβάλλοντος στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Οι δράσεις άτυπης/ανεπίσηµης εκπαίδευσης υλοποιούνται από την ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

στους εκπαιδευτικούς χώρους του οργανισµού αφενός στα Ιωάννινα και 

αφετέρου στην Αθήνα. Εποµένως, η µια θέση αφορά σε έµµισθη εργασία στα 

Ιωάννινα, ενώ η δεύτερη στην Αθήνα. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ  
 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι τουλάχιστον υποχρεωτικής 
εκπαίδευσης και να διαθέτουν αντίστοιχη προϋπηρεσία τουλάχιστον ενός 
χρόνου. Θα συνεκτιµηθεί η προϋπηρεσία σε δοµές κοινωνικής µέριµνας, 
φροντίδας ή/και  εκπαίδευσης.  

 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ  
 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν:  
√ Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – µέλους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – µέλους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που 
προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύµφωνα µε την παρ. 4 του άρθρου 28 του 
Π.Δ. 50/2001 9ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά.  
√ Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να 
έχουν απαλλαγεί νόµιµα από αυτές, ή εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως 
αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, σύµφωνα µε τις ειδικές διατάξεις 
της στρατολογικής νοµοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική 
κοινωνική υπηρεσία.  
 
 



	
	

ΕΓΓΡΑΦΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  
 

1. Συνοδευτικό σηµείωµα στο οποίο να επισηµαίνεται επακριβώς η 
αιτούµενη θέση και ο κωδικός της  

2. Βιογραφικό σηµείωµα µε πλήρη στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, 
διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνα επικοινωνίας.  

 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  
 
Στην επιλογή θα ακολουθηθεί η κάτωθι διαδικασία:  
1. Την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου 2017 θα πραγµατοποιηθεί προεπιλογή των 
αιτήσεων.  
2. Θα ακολουθήσει η διαδικασία των συνεντεύξεων, όπως αναλυτικά 
περιγράφονται στην διαδικασία επιλογής προσωπικού της αµκε ΑΠΟΣΤΟΛΗ, 
αναρτηµένη στην ιστοσελίδα του φορέα www.mkoapostoli.gr  
3. Μετά την διαδικασία επιλογής θα ανακοινωθεί το όνοµα του/ης 
επιτυχόντος/ούσας. Οι επιτυχόντες θα ειδοποιηθούν προφορικά ή µε επιστολή. 
 
Επιµέρους δικαιολογητικά θα υποβληθούν όταν ζητηθούν από την ΑΠΟΣΤΟΛΗ.  
 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο 
µέσω της ιστοσελίδας του φορέα καθώς και σε έντυπο εθνικής και τοπικής 
εµβέλειας. Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να αποστέλλουν τα βιογραφικά τους 
σηµειώµατα µέχρι και τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στις 8 
Φεβρουαρίου 2017. Η αποστολή βιογραφικών, µαζί µε το συνοδευτικό σηµείωµα, 
θα γίνεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση n.katsiaras@mkoapostoli.gr.  
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  
 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1. Αναλαµβάνουν την καθαριότητα των χώρων των εκπαιδευτικών κέντρων 

και είναι υπεύθυνοι για την τήρηση των οδηγιών που λαµβάνουν από τους 

Υπεύθυνους Πεδίου (field coordinators) σχετικά µε τη διασφάλιση των 



	
	

κανόνων υγιεινής που τα κέντρα οφείλουν να τηρούν (καθαριότητα 

αιθουσών διδασκαλίας και συνοδευτικών δωµατίων, τουαλετών, 

παραθύρων, µπαλκονιών κτλ) 

2. Τηρούν φάκελο απολύµανσης και καταγράφουν καθηµερινά σε ειδικό 

έντυπο που τους παρέχουν οι Υπεύθυνοι Πεδίου την απολύµανση των 

χώρων 

3. Καταγράφουν σε µηνιαία βάση τις ανάγκες σε είδη καθαρισµού και σε 

σχετικά αναλώσιµα είδη και υποβάλλουν σχετική έκθεση στον Υπεύθυνο 

Πεδίου και τον Υπεύθυνο Προµηθειών 

4. Είναι υπεύθυνοι για την αποθήκευση των ειδών καθαριότητας και των 

υπόλοιπων ειδών σε ειδικό χώρο, που δεν είναι προσβάσιµος στους 

µαθητές  

5. Ενηµερώνει και συνεργάζεται µε τον εκάστοτε Υπεύθυνο Πεδίου και την 

οµάδα διοίκησης της ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



	
	

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	
	

	


